BRINGご送付連絡票

あなたのお洋服を資源にかえてみませんか?

ご送付いただいたお客様に ERINA ONLINE STORE でご利用いただける 500 円 OFF クーポンをプレゼントいたします。 ※500円 OFF クーポンは、2022年2月16日(水)までにメールでお送りいたします。

ご送付前にオンラインストアにて会員登録をお願いいたします。

※登録が確認できない場合、クーポンコードをメールでお送りできません。 ※既に会員の方は、再登録の必要はございません。

ERINA ONLINE STORE 新規会員登録・ログインはこちら



BRING ご送付連絡票 に必要事項をご記入の上、 ERINA div. のお洋服 と一緒に

ヤマト運輸着払いにて下記住所までご送付ください。

回収期間: 2022年2月1日(火)~2月13日(日)

※2月13日(日)当社着分まで受付いたします。

回収対象商品: ERINA div. ブランドのお洋服全般 (雑貨・服飾雑貨を除く)

送付先: 〒 153-8551 東京都目黒区東山 3-5-2

田中興産株式会社 ERINA ONLINE STORE 宛

TEL: 03-5704-8349

【ご送付点数】

ご送付いただくお洋服の点数をご記入ください。

ご送付点数	点
-------	---

【ご登録会員情報】

ERINA ONLINE STORE に登録している情報をご記入ください。 ※会員登録が確認できない場合は、クーポンコードをメールでお送りできません。予めご了承ください。

お名前 ご登録メールアドレス ご登録電話番号

ご注意事項 ご送付の前にご確認ください。

- ・ヤマト運輸着払いでお送りください。
- ・ 2022 年 2 月 13 日 (日) 当社着分まで受付いたします。
- ・1回につき最大20点まで回収させていただきます。
- ・ご送付前にオンラインストアにて会員登録をお願いいたします。
- ・会員登録情報を元に500円OFFクーポンをメールでお送りいたします。
- ・クーポンコードは、おひとり様1回限りご使用いただけるコードとなります。
- ・品質表示タグに当社「田中興産株式会社」の記載がある商品に限ります。 複数回お送りいただいた場合でも発行されるクーポンコードは500円分となります。